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6.Kl. 
 KOPF  RECHNEN  

 

 Montag   704 000-=650 000  -    4 100=  20 900  

 123 000+30 000=    20 100-=    3 100  -700 200=  28 800  
   85 100+  7 000=  116 000-=  92 000  -  20 600=  29 400  
 387 000+  8 000=  800 000-=756 500  -    1 230=  44 000  
     6 750+70 000=    36 000+=  83 100  -  80 050=    1 200  
   53 400+48 000=  622 000+=700 000  -300 800=  10 000  
   96 000+20 000=    55 000+=  98 500  -  67 500=  32 500  
     9 400+  6 400=    80 000+=303 000  -200 700=700 000  
 418 000+12 000=    97 100+=100 000  -  56 300=120 000  

   70 000+29 600=  430 000+=728 000   Donnerstag   
 200 600+  9 500=    79 000+=560 000  356 000=500 000-  
   12 030+  3 900=  204 000+=414 000  680 000=+50 000  
   80 500+17 500=      6 300+=  14 200  378 000=478 000-  
 300 080-  7 000=    59 000+=  72 600  =99 000+8 500  
 150 000-80 000=  405 000+=610 000  440 000=-60 000  
   88 000-50 000=    91 400+=190 000    71 000=11 000+  
   13 700-  4 000=    49 000+=  63 800  207 000=-13 000  
 630 000-23 000=  205 000+=340 000  =16 500+2 200  

   50 900-  6 000=   Mittwoch   824 000=900 000-  

 408 000-18 000=  +200 000=478 000    35 600=+6 000  
   91 000-     290=  +  11 000=507 000  127 000=207 000-  
   40 095-  4 000=  +  80 000=448 000  =85 000+6 600  
 700 000-  6 300=  +360 000=620 000  384 000=284 000+  
   22 000-  2 700=  +    6 200=  64 000    67 600=-2 400  
 100 000-       78=  +550 000=800 000  300 000=84 100+  
 100 000-     235=  +  82 000=196 000  =676 000-15  
 300 000-  7 300=  +907 000=951 000    53 000=26 500+  

 Dienstag   +    4 300=  33 000      9 000=-83 300  

100 000-=  87 000  +700 900=709 000  940 000=939 900+  
  86 000-=  28 000  +123 000=400 000  =419 000-70  
320 000-=290 000  +  80 500=120 000  700 000=350 000+  
  65 000-=  34 000  -387 000=600 000    26 100=-50 000  
580 000-=120 000  -  67 500=100 000  808 000=650 000+  
  70 000-=    7 600  -    5 300=  49 000  =1 000 000-200  
930 000-=510 000  -900 000=100 000  1 000000=76 000+  
  49 000-=    4 900  -  94 000=106 000  900 000=823 000+  
 


